

EGÉSZSÉGESEBB IVÓVÍZ BÉKÉS MEGYÉBEN

Hatvanhat település, mintegy háromszáz-ezer lakosa számára biztosított az egészséges, az Európai Közösség által előírt kritériumoknak is megfelelő ivóvíz – köszönhetően a „Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program”-nak.

Hosszú évek-évtizedek óta jelentett problémát a Dél-alföldi régióban az ivóvíz arzéntartalma. 1981-ben a Nemzetközi Egészségügyi Világszervezet (WHO) Békés megyében vizsgálatokat folytatott, amelynek során megállapították, hogy az akkori határértékek sokszorososa volt a víz arzéntartalma. Ezt követően számos intézkedés történt, amelyek meg is hozták az eredményt. A nyolcvanas évek végére sikerült a térségben – így Békés megyében is – az akkori határértéknek megfelelő, 0,05 mg/l-es szintre visszaszorítani a csapból folyó víz arzéntartalmát. Hazánk európai uniós csatlakozásával azonban új egészségügyi előírások és határértékek léptek érvénybe, amelyek immáron 0,01 mg/l-ben maximalizálják a lakossági ivóvíz arzéntartalmát.

A „Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program” című, KEOP-1.3.0/09-11-2012-0009 azonosítószámú projekt célja e határérték elérése. A beruházás fizikai megvalósítása két részre bontható. Az első jelentette új gerincvezetékek építése, és ezzel a meglévő és üzemelő hálózatok bővítése, valamint összekapcsolása. Mindehhez összesen 316 km-nyi ivóvíz távvezetékét fektettek le a szakemberek. Négy településen, Újirázon, Árpádhalmon, Eperjesen és Gádoroson épült továbbá új víztorony.

A beruházás hatvanként Békés, három Csongrád és egy Hajdú-Bihar megyei települést érint, amelyek nagy részén rekonstrukciós munkákat is végeztek az elmúlt időszakban. Ezek keretében kicseréltek közel 89 km-nyi ivóvízvezetékét, 640 darab mosatóaknát, beépítettek 604 tűzcsapot, illetve 8327 darab házi bekötés cseréjét is elvégezték. Mindez az ingatlanok/telek tulajdonosai számára teljesen költségmentesen zajlott le.

A projekt másik részét a vízkitermelő telepek, kutak, valamint a kút-, és bekötővezetékek, valamint a tisztítás-technológiák építése jelentette. A 65 települést magába foglaló regionális rendszer vízbázis oldala a Közép-Békési Vízellátó Rendszer és az Orosházi Vízellátó Rendszer kitermelő-telepeinek rekonstrukciójával és bővítésével (Lőkősháza, Csanádapáca, Újkígyós, Orosháza), valamint három új víztermelő telep (Kunágota, Kaszaper, Medgyesbodzás), és további 30 új vízkút létesítésével alakult ki. Mindez alól kivételt képez Geszt község, amely nem kapcsolódik a regionális rendszerre, mivel a meglévő vízműtelepet újították fel modern tisztító-technológia beépítésével.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A beruházás összköltsége 38 060 344 909 forint, amelyből hozzávetőlegesen 33,9 milliárd forintot tett ki az uniós támogatás. Az ezen felül szükséges 4,1 milliárd forintnyi önerőt pedig a BM Önerő Alap 100 százalékos támogatásával biztosították a résztvevő települések, illetve az általuk alkotott Békés Megyei Önkormányzatok Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásainak Konzorciuma. Vagyis az Ivóvízminőség-javító Program megvalósítása sem az önkormányzatokra sem a lakosságra nem rótt többletköltséget.

Hogyan tovább?

Az elkészült és felújított hálózatot a jövőben az Alföldvíz Zrt. üzemelteti, így e társaság látja el vízzel az érintett területen élő lakosságot, és tartja karban az ehhez szükséges infrastruktúrát. A fogyasztók tehát e vállalat ügyfélszolgálatához fordulhatnak a jövőben kérdéseikkel, illetve esetleges panaszaikkal.

- Telefonon hétfőn 8-20 óra között, kedden 8-18 óra között, a hét többi munkanapján pedig 8-16 óra között, a **06-40/922-334**-es telefonszámon.
- E-mailben az **ugyfel@alfoldviz.hu** címen keresztül.
- Személyesen a társaság ügyfélszolgálati irodáiban.

Mindez alól kivételt képez **Kondoros** városa, ahol a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. szolgáltat, amely céget a **06-66/362-377**-es telefonszámon, illetve a **gyulaikozuem@gyulaikozuem.hu** e-mail címen érhetik el az érintett lakosok.



Európai Unió

SZÉCHENYI 2020

